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' ZHTHMA 1 .
: AeiZte 6T ay -c.p; T ~ Weibull t6te InT ~ Gumbel xou Bpelte ¢ oyéoewc
\U:E‘CO(E() TV TAPAUETRPOLV TOUC.
Y (#) Na extiundel n napduetpoc o trg xatavouhe Weibull (n = 2) pe  uédado
TV poTthv e do Tpérmoug &) ameudelac xa B) uéow e xatavourc Gumbel.
. (44i) Me Bdomn to axdhoudol delyua t1,ta, -+ ,tg TG Xavavouric Weibull (n = 2)
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vo. Bpedel 1 extiunon e TopAUETPOY & yé Touc 00 TopUTAVE Tpéﬁouc oL VoL

OYOMJTTE TO ANOTEAECUATA. -
Aivovraw: Tty xaravoph Weibull woyldel 6t S(t) = exp{—(t/a)”};
E(T) =al(1+n7Y).
Duat v xomovou?, Gumbel 6t E(T) = p — vo, S(t) = exp[—exp{(t — u)/a}],
v =0.5772,7 = 3.14159, ['(3/2) = 3/7
(Bordde: 3,0)

ZHTHMA 2
A) Tpddte 0 cuvdptnom mlovopdvelog ToU UoVTEROU TOAYSPOUNGTC TNg
avohoyuhe Bowdovevong h(t;x) = ho(t)eP™ bray 1 Sidpxewa {whc elvar Tne
Exdetucic xartavoure xou €xoupe amd 3efid amoxouuévee mopatnefoeL.
B) AceiZte nwe xataoxeudlovde vy extiwhtow e Kaplan—Meier.
(BeBude: 2,0)

ZHTHMA. 3 R o b

Ipooapudletal £va uovtého avahoyixrc Sianavdivevorg tou Cox ato ypdvo uéypl

~

10 Ydvato (oe efbouddec) 33 aodeviy d0o opddwy Aeuyauuing. No edéyite av
7 Sudpxetor uéypt o Vdvato Biapoponoieltan ot dbo ouddec (ouddo 1=1, oudda
2=0), xan ov eZapTdTon amo 1 UETENan wv Aeuxdy xuttdpwy (WBC) (i) ue tov
Eheyyo Wald »ou (i1} ue éva 0.95 Stdotnua euToToTUVNG.

Aivovtat:
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TupuetaBintég B se(f)
oudda -1.035  0.4200
WwBC 7.65¢7%  4.96¢7°

= v - (44d) Me Bdom ) onuavTidtyie tov eéyxey autdy xadde xa tic tuée exp(f)
Tt suumepaivouue Yo T enldpao Tng xdbe cuuuetaBinTic ot Sdpreia Lwrig;
(Badude: 2,5)

ZHTHMA 4

Eow 10 mopaxdte gUvexTxd clotnua omou 6ra to eZopthiuata Jewpolvian
aveddptnta ki) No Peedolv ol eddyiotes Stadpouée xat TOUES ToU TapaxdTw GUOTH-
uotog xadde xar 1) cuvdpTnor Soufe ®(x) autol. {#4) Na mpoodopiaTet 1

aflomotia R(p) Tou cuaTthuatog ot Tuyolod Ypovixy aTly iy,
~ ©)

3

a o Av 1) xaavout] e Sudpxelag Lwng Tou x&le efapthuatog sven 1 Exdetu

ue S(t) = exp(—at), npoodlopiote Ty R(p) tou cuotiuatog.
(BaBude: 2,5) 0 o
S Teue - jimbE oot



